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Στον τομέα της οικονομίας Χ.Α. 

Στις 3.662,62 ο FTSE 25, με άνοδο 1,19% στην εβδομάδα και 2,58% από την αρχή του έτους. Οι νέες 
αγορές και άνοδος για τη μετοχή της TITAN Cement International στα 40,20 ευρώ, ενισχύει την 
εκτίμηση όσων θεωρούν πως το ΙΡΟ της θυγατρικής θα προχωρήσει μέχρι τα μέσα Φεβρουαρίου, θα 
αφορά μεγαλύτερο ποσοστό (25%) και περισσότερα κεφάλαια (600 εκατ. δολάρια).  Μέσα στην 
εβδομάδα η Επιτροπή Ανταγωνισμού θα ανακοινώσει την απόφαση της για την εξαγορά της ΗΛΕΚΤΩΡ 
από τη Motor Oil -η συνεδρίαση ξεκίνησε την προηγούμενη Τετάρτη και είναι πιθανόν αύριο, Τρίτη, να 
υπάρξουν νεότερα.  Νέα υψηλά για ΔΕΗΔΕΗ -0,48% (12,85) και ΑΔΜΗΕ (2,82) περιπτώσεις 
ενδεικτικές του επενδυτικού ενδιαφέροντος για τον ευρύτερα εννοούμενο ενεργειακό κλάδο. Παράλληλα 
με τον τραπεζικό και ενεργειακό κλάδο, κινείται και της πληροφορικής. Οι περιπτώσεις της Profile 
(5,55), Ιλυδας (1,87) κ.α. επιβεβαιώνουν το επενδυτικό ενδιαφέρον για την πληροφορική, κλάδος με 
υπεραπόδοση εδώ και αρκετές περιόδους της αγοράς. Τεχνικά, για τον Γενικό Δείκτη οι 1.515 μονάδες 
θα πρέπει να θεωρηθούν -ως πιθανότερο ενδεχόμενο- άνω όριο της κίνησης και περιοχή μερικής 
κατοχύρωσης θέσεων. Στήριξη, κατ' αρχήν στις 1.490 μονάδες και κύρια περιοχή η οριζόμενη από τις 
1.480 έως τις 1.471 μονάδες. 

 

 

 
 

 

 

Στον επιχειρηματικό τομέα   

Η ΜΟΤΟΡ ΟΙΛ (ΕΛΛΑΣ) ΔΙΥΛΙΣΤΗΡΙΑ ΚΟΡΙΝΘΟΥ Α.Ε. ανακοινώνει ότι το Διοικητικό Συμβούλιο 
της Εταιρείας κατά τη συνεδρίασή του της 29ης Οκτωβρίου 2024 αποφάσισε τη διανομή προσωρινού 
μερίσματος ποσού 0,30 Ευρώ ανά μετοχή έναντι του καταβλητέου μερίσματος της χρήσης 2024. 
Σημειώνεται ότι το ποσό προσωρινού μερίσματος χρήσης 2024 που θα καταβληθεί ανά μετοχή θα 
προσαυξηθεί αναλογικά με το ποσό του μερίσματος που αντιστοιχεί στις ίδιες μετοχές που κατέχει η 
Εταιρεία (3.161.417 μετοχές) οι οποίες δεν δικαιούνται προσωρινού μερίσματος. Κατόπιν τούτου, το 
μικτό ποσό προσωρινού μερίσματος χρήσης 2024 που θα καταβληθεί διαμορφώνεται στο ποσό των Ευρώ 
0,308812594 ανά μετοχή. Το εν λόγω ποσό υπόκειται σε παρακράτηση φόρου 5% επί των μερισμάτων 
(ήτοι Ευρώ 0,015440630 ανά μετοχή) σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στα άρθρα 40 και 64 του Νόμου 
4172/2013 (ΦΕΚ Α' 167 /23.07.2013) όπως τροποποιήθηκαν από το Νόμο 4646/2019, άρθρο 24 (ΦΕΚ Α' 



201 /12.12.2019). Συνεπώς το καθαρό πληρωτέο ποσό προσωρινού μερίσματος χρήσης 2024 
διαμορφώνεται σε Ευρώ 0,293371964 ανά μετοχή. Δικαιούχοι του προσωρινού μερίσματος χρήσης 2024 
είναι οι μέτοχοι της Εταιρείας που είναι εγγεγραμμένοι στα αρχεία του Συστήματος 'Αυλων Τίτλων 
(Σ.Α.Τ.) της Παρασκευής 27 Δεκεμβρίου 2024 (record date) για τη ΜΟΤΟΡ ΟΪΛ (ΕΛΛΑΣ) 
ΔΙΥΛΙΣΤΗΡΙΑ ΚΟΡΙΝΘΟΥ Α.Ε. Από την Δευτέρα 23 Δεκεμβρίου 2024 οι μετοχές θα 
διαπραγματεύονται χωρίς το δικαίωμα λήψης του προσωρινού μερίσματος της χρήσης 2024. Η καταβολή 
του προσωρινού μερίσματος χρήσης 2024 θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 3 Ιανουαρίου 2025 από 
την πληρώτρια τράπεζα - ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε. – ως εξής: Μέσω των συμμετεχόντων του 
Συστήματος 'Αυλων Τίτλων (Σ.Α.Τ.), ήτοι Τράπεζες και Χρηματιστηριακές Εταιρείες, σύμφωνα με τα 
ισχύοντα στον Κανονισμό Λειτουργίας του Ελληνικού Κεντρικού Αποθετηρίου Τίτλων. Ειδικά στις 
περιπτώσεις πληρωμής του προσωρινού μερίσματος σε κληρονόμους θανόντων δικαιούχων των οποίων 
οι τίτλοι τηρούνται στον Ειδικό Λογαριασμό της Μερίδας τους στο Σ.Α.Τ., υπό το χειρισμό της 
ATHEXCSD, η διαδικασία πληρωμής του προσωρινού μερίσματος θα διενεργείται, μετά την 
ολοκλήρωση της νομιμοποίησης των κληρονόμων, μέσω του δικτύου της Τράπεζας ΠειραιώςΠΕΙΡ -
0,81% για το διάστημα μέχρι την 31η Δεκεμβρίου 2030. Διευκρινίζεται ότι σύμφωνα με την ισχύουσα 
νομοθεσία το δικαίωμα είσπραξης μερίσματος παραγράφεται μετά την παρέλευση πενταετίας από το 
τέλος του έτους στο οποίο γεννήθηκε η απαίτηση (ήτοι για το παραπάνω προσωρινό μέρισμα χρήσης 
2024 της Εταιρείας μέχρι 31-12-2030) και ότι μετά την κατά τα ανωτέρω παραγραφή τους τα τυχόν μη 
εισπραχθέντα ποσά περιέρχονται οριστικά στο Ελληνικό Δημόσιο. 

 

 

 

 
 
 

 

 

Διεθνείς Αγορές 

 

ΕΥΡΩΠΗ 

Η Φρανκφούρτη χάνει 0,3%, το Λονδίνο επίσης, το Παρίσι 0,4%, η Μαδρίτη 0,3%, όπως και το Μιλάνο. Υψηλό 4 
μηνών χτυπά το πετρέλαιο. Στο πιο υψηλό σημείο από τον Νοέμβριο του 2022 σκαρφαλώνει ο δείκτης δολαρίου. 
Ήπια αρνητικά κινούνται οι ευρωπαϊκές μετοχές, καθώς η ανησυχία για την παγκόσμια οικονομία 
παραμένει. Η Φρανκφούρτη χάνει 0,3%, το Λονδίνο επίσης, το Παρίσι 0,4%, η Μαδρίτη 0,3%, όπως και 
το Μιλάνο. Οι ευρωπαϊκές αγορές έκλεισαν χαμηλότερα την περασμένη Παρασκευή, καθώς οι επενδυτές 



αντέδρασαν στα τελευταία στοιχεία για την απασχόληση στις ΗΠΑ, τα οποία έδειξαν ότι οι θέσεις εργασίας 
- εξαιρουμένου του τομέα Γεωργίας - αυξήθηκαν κατά 256.000 τον περασμένο μήνα - πολύ περισσότερο 
από τις 155.000 που προέβλεπαν οι οικονομολόγοι που συμμετείχαν σε δημοσκόπηση του Dow Jones. Τα 
στοιχεία υποβάθμισαν το κλίμα στις παγκόσμιες αγορές, καθώς προκάλεσαν ανησυχίες ότι η 
Ομοσπονδιακή Τράπεζα των ΗΠΑ θα προχωρήσει με προσοχή όσον αφορά περαιτέρω μειώσεις των 
επιτοκίων. Οι επενδυτές στην περιοχή θα συνεχίσουν να παρακολουθούν τις αποδόσεις των κρατικών 
ομολόγων της ευρωζώνης και του Ηνωμένου Βασιλείου αυτή την εβδομάδα, αφού οι αποδόσεις 
σκαρφάλωσαν σε νέα υψηλά πολλών μηνών την περασμένη εβδομάδα. Αυτή την εβδομάδα, οι παγκόσμιες 
αγορές θα επικεντρωθούν στον δείκτη τιμών καταναλωτή των ΗΠΑ Δεκεμβρίου. Στην αγορά 
εμπορευμάτων, υψηλό 4 μηνών χτυπά το πετρέλαιο μετά το νέο κύμα αμερικανικών κυρώσεων κατά της 
ρωσικής ενεργειακής βιομηχανίας. Το μπρεντ ενισχύεται πάνω από τα 81 δολάρια το βαρέλι. Το 
αμερικανικό αργό βρίσκεται κοντά στα $78. Στην αγορά συναλλάγματος, ράλι 5% για το δολάριο βλέπει 
η Goldman Sachs. Αυτή είναι η δεύτερη ανοδική προσαρμογή της στην πρόβλεψή της για το δολάριο μέσα 
σε περίπου δύο μήνες. Την ίδια ώρα, στο πιο υψηλό σημείο από τον Νοέμβριο του 2022 σκαρφαλώνει ο 
δείκτης δολαρίου. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η.Π.Α 

Στο κόκκινο κινήθηκε το αμερικανικό χρηματιστήριο με τον Dow Jones να χάνει σχεδόν 700 μονάδες και 
τον Nasdaq να «βουλιάζει» 1,6%. Στο 4,77% η απόδοση του 10ετούς ομολόγου. Ράλι για το πετρέλαιο. 
Ενισχύθηκε το δολάριο. Πτώση στη Wall Street μετά την άνοδο στις νέες θέσεις εργασίας τον Δεκέμβριο 
στις ΗΠΑ καθώς οι επενδυτές εκτιμούν ότι η Fed έχει λιγότερη πίεση να μειώσει τα επιτόκια από τη στιγμή 
που η αγορά εργασίας δεν δείχνει σημάδια αποδυνάμωσης. Ο Dow Jones υποχώρησε 1,63% ή 696 μονάδες 
στις 41.938, ο S&P 500 σημείωσε πτώση 1,54% στις 5.827 μονάδες και o Nasdaq κινήθηκε χαμηλότερα 
1,63% στις 19.161 μονάδες. Στο βιομηχανικό δείκτη, τη μεγαλύτερη άνοδο σημείωσαν οι μετοχές των 
Chevron (+1,7%) και Walmart (+1,2%) ενώ τη μεγαλύτερη πτώση κατέγραψαν οι τίτλοι των Travelers 



(-4%) και Goldman Sachs (-3,3%). Νωρίτερα, ανακοινώθηκε ότι η αμερικανική οικονομία δημιούργησε 
περισσότερες θέσεις εργασίας τον Δεκέμβριο σε σχέση με τον Νοέμβριο, αλλά και περισσότερες από 
ό,τι ανέμεναν οι αναλυτές. Ειδικότερα, οι νέες θέσεις εργασίας διαμορφώθηκαν στις 256.000 από 212.000 
τον Νοέμβριο. Οι αναλυτές προέβλεπαν πτώση στις 160.000. Το ποσοστό ανεργίας υποχώρησε στο 4,1% 
από 4,2% ένα μήνα νωρίτερα. Αναλυτές της Bank of America εκτιμούν ότι η Fed θα βάλει τέλος στον 
τρέχοντα κύκλο μείωσης των επιτοκίων, μετά τα τελευταία στοιχεία για την Αγορά εργασίας. Σύμφωνα με 
τους ίδιους, “η Fed θα διατηρήσει τα επιτόκια στα ίδια επίπεδα για παρατεταμένο χρονικό διάστημα. 
Μάλιστα είναι πιο πιθανό η επόμενη κίνηση να είναι αύξηση των επιτοκίων”. Στο μεταξύ, ο δείκτης 
καταναλωτικής εμπιστοσύνης που καταρτίζει το πανεπιστήμιο του Μίτσιγκαν υποχώρησε στις 73,2 
μονάδες από 74 τον Δεκέμβριο. Οι αναλυτές προέβλεπαν πτώση στις 73,8 μονάδες. Ο δείκτης 
καταναλωτικών προσδοκιών διολίσθησε στις 70,2 μονάδες από 73,3 τον Δεκέμβριο. Παράλληλα, ανοδική 
τροχιά ακολούθησαν οι αποδόσεις των αμερικανικών ομολόγων καθώς το 10ετές ενισχύθηκε κατά οκτώ 
μονάδες βάσης στο 4,77% και το 2ετές κινήθηκε υψηλότερα κατά 12 μονάδες βάσης στο 4,39%. Στις 
αγορές εμπορευμάτων, η τιμή του πετρελαίου Brent ενισχύθηκε 3,7% στα 79,76 δολ. ανά βαρέλι και η 
τιμή του αργού WTI κινήθηκε υψηλότερα 3,5% στα 76,58 δολάρια. Αντίστοιχα, η τιμή του χρυσού 
σημείωσε άνοδο 1% στα 2.718 δολ./oz. Στην αγορά συναλλάγματος, το δολάριο κινήθηκε υψηλότερα 
0,5% έναντι του ευρώ στο 1,0242 δολ. 

 

 

 

 

 

 

ΑΣΙΑ 

Τα στοιχεία για την απασχόληση στις ΗΠΑ μετριάζουν τις προσδοκίες των επενδυτών για πρόωρη μείσητ ων 
αμερικανικών επιτοκίων. Καλύτερα του αναμενόμενου τα στοιχεία για το κινεζικό εμπόριο τον Δεκέμβριο. Με 
αρνητικά πρόσημα ξεκίνησε η εβδομάδα στα ασιατικά χρηματιστήρια, μετά την ανακοίνωση των στοιχείων 
για την απασχόληση στις ΗΠΑ, που μετρίασαν τις ελπίδες των επενδυτών για πρόωρη μείωση των 
επιτοκίων από τη Fed. Νωρίτερα ανακοινώθηκαν στοιχεία για το κινεζικό εμπόριο, με τις εξαγωγές και 
εισαγωγές να ξεπερνούν σημαντικά τις προσδοκίες τον Δεκέμβριο. Συγκεκριμένα, οι εξαγωγές αυξήθηκαν 
κατά 10,7% σε σχέση με το προηγούμενο έτος, ξεπερνώντας τις προσδοκίες του Reuters για αύξηση 7,3% 
σε ετήσια βάση. Οι εισαγωγές της χώρας τον Δεκέμβριο αυξήθηκαν απροσδόκητα κατά 1%, έναντι των 
εκτιμήσεων του Reuters για μείωση 1,5%. 



Εν τω μεταξύ, οι traders συνεχίζουν να παρακολουθούν τις αποδόσεις των κινεζικών 
ομολόγων, μετά την απόφαση της κεντρικής τράπεζας της χώρας να αναστείλει την 
αγορά κρατικών ομολόγων. 

Ο δείκτης MSCI Ασίας-Ειρηνικού εκτός Ιαπωνίας καταγράφει νέο χαμηλό 52 
εβδομάδων, υποχωρώντας κατά 1,6%, απώλειες 1,05% καταγράφει ο δείκτης Nikkei 
στις 39.190 μονάδες, 1,23% ο ASX στις 8.191 μονάδες, 1,17% ο Hang Seng στις 
18.840 μονάδες, ο δείκτης Kospi υποχωρεί κατά 0,98% στις 2.491 μονάδες, ο Nifty 
κατά 0,63% στις 23.283 μονάδες και κατά 0,4% ο Shanghai Composite στις 3.155 
μονάδες. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ 

Νέο κύμα αμερικανικών κυρώσεων κατά της ρωσικής ενεργειακής βιομηχανίας. Το μπρεντ ενισχύεται πάνω από 
τα 81 δολάρια το βαρέλι. Το αμερικανικό αργό βρίσκεται κοντά στα $78. Διευρύνει τα κέρδη του το πετρέλαιο, 
φτάνοντας στο υψηλότερο επίπεδο των τελευταίων τεσσάρων και πλέον μηνών, καθώς ένα νέο κύμα 
αμερικανικών κυρώσεων κατά της ρωσικής ενεργειακής βιομηχανίας απειλεί να περιορίσει τις προμήθειες, 
σπέρνοντας σύγχυση μεταξύ των βασικών εισαγωγέων στην Ασία. Όπως μεταδίδει το Bloomberg, το μπρεντ 
ενισχύθηκε πάνω από τα 81 δολάρια το βαρέλι, μετά από άνοδο σχεδόν 4% στην προηγούμενη συνεδρίαση. 
Το αμερικανικό αργό βρίσκεται κοντά στα 78 δολάρια. Οι ΗΠΑ επέβαλαν την Παρασκευή τις πιο 
επιθετικές και φιλόδοξες κυρώσεις που έχουν επιβάλει μέχρι σήμερα στη ρωσική πετρελαϊκή 
βιομηχανία, στοχεύοντας μεγάλους εξαγωγείς, ασφαλιστικές εταιρείες και περισσότερα από 150 
δεξαμενόπλοια. 



Οι σαρωτικές κινήσεις - λιγότερο από δύο εβδομάδες πριν από την ανάληψη των 
καθηκόντων του εκλεγμένου προέδρου των ΗΠΑ Ντόναλντ Τραμπ - έριξαν τα φώτα 
της δημοσιότητας στην Ινδία και την Κίνα, με τα διυλιστήρια να αναγκάζονται 
ενδεχομένως να αναζητήσουν εναλλακτικές προμήθειες. Η Ινδία αναδείχθηκε σε 
ζωτικό αγοραστή ρωσικού αργού μετά την εισβολή της Μόσχας στην Ουκρανία το 
2022 και η Κίνα είναι η μεγαλύτερη εισαγωγέας πετρελαίου στον κόσμο. 

 

 

 

 

ΙΣΟΤΙΜΙΕΣ 

Η Goldman Sachs αναβάθμισε τις προβλέψεις της για το δολάριο, επικαλούμενη την ισχυρή αμερικανική 
οικονομία και την πιθανή αύξηση των δασμών που μπορεί να επιβραδύνει τη νομισματική χαλάρωση. 
«Αναμένουμε ότι το δολάριο θα σημειώσει ράλι κατά περίπου 5% το επόμενο έτος με την υλοποίηση των 
νέων δασμών και τη συνεχιζόμενη υπεραπόδοση των ΗΠΑ», έγραψαν σε σημείωμά τους οι στρατηγικοί 
αναλυτές, μεταξύ των οποίων ο Kamakshya Trivedi. Ακόμη και με αυτή την αναβάθμιση, «εξακολουθούμε 
να βλέπουμε τους κινδύνους να κλίνουν προς την κατεύθυνση της μεγαλύτερης ενίσχυσης του δολαρίου». 
Όπως θυμίζει το Bloomberg, ήταν η δεύτερη ανοδική προσαρμογή της Goldman στην πρόβλεψή της για 
το δολάριο μέσα σε περίπου δύο μήνες, υποστηριζόμενη από τη σταθερά ισχυρή ανάπτυξη των ΗΠΑ και 
τους σχεδιαζόμενους δασμούς του Ντόναλντ Τραμπ που κινδυνεύουν να πυροδοτήσουν τον πληθωρισμό 
και να εκτροχιάσουν τη χαλάρωση της Ομοσπονδιακής Τράπεζας των ΗΠΑ. Η αισιοδοξία για το δολάριο 
φαίνεται ότι θα κερδίσει περισσότερο έδαφος μετά την εντυπωσιακή έκθεση για την απασχόληση της 
Παρασκευής που ενίσχυσε τις απόψεις για μια ανθεκτική αγορά εργασίας, ενισχύοντας τις προοπτικές του 
νομίσματος έναντι των ομολόγων του, από το ευρώ έως το δολάριο Αυστραλίας. Εν τω μεταξύ, ο δείκτης 
δολαρίου, που μετρά το νόμισμα έναντι έξι σημαντικών αντιπάλων του, σκαρφαλώνει στο υψηλότερο 
επίπεδο από τον Νοέμβριο του 2022, με τη λίρα να υποχωρεί κατά 0,5% στο 1,216 δολάριο - νέο χαμηλό 
14 μηνών. 

 

 

 



 

 

 

ΟΜΟΛΟΓΑ 

 Rating 
10Y 

Bond 
Bank Spread vs 

Spread 
vs 

Country S&P Yield▴ Rate Bund  T-Note  
Bank 
Rate  

Switzerland AAA  0.437% 0.50% -213.9 bp -432.6 bp  -6.3 bp  

Japan  A+  1.198% 0.25% -137.8 bp -356.5 bp  94.8 bp  

China  A+  1.620% 3.10% -95.6 bp  -314.3 bp  
-148.0 
bp  

Taiwan  AA+  1.645% 2.00% -93.1 bp  -311.8 bp  -35.5 bp  

Denmark  AAA  2.309% 2.60% -26.7 bp  -245.4 bp  -29.1 bp  

Thailand  BBB+  2.360% 2.25% -21.6 bp  -240.3 bp  11.0 bp  

Sweden  AAA  2.396% 2.50% -18.0 bp  -236.7 bp  -10.4 bp  

Germany  AAA  2.576% 3.15% 0.0 bp  -218.7 bp  -57.4 bp  

South 
Korea  

AA  2.682% 3.00% 10.6 bp  -208.1 bp  -31.8 bp  

Netherlands AAA  2.808% 3.15% 23.2 bp  -195.5 bp  -34.2 bp  

Ireland  AA  2.870% 3.15% 29.4 bp  -189.3 bp  -28.0 bp  

Finland  AA+  2.983% 3.15% 40.7 bp  -178.0 bp  -16.7 bp  

Austria  AA+  3.003% 3.15% 42.7 bp  -176.0 bp  -14.7 bp  

Portugal  A-  3.057% 3.15% 48.1 bp  -170.6 bp  -9.3 bp  

Singapore  AAA  3.101% 2.90% 52.5 bp  -166.2 bp  20.1 bp  

Vietnam  BB+  3.153% 4.50% 57.7 bp  -161.0 bp  
-134.7 
bp  

Morocco  BB+  3.160% 2.50% 58.4 bp  -160.3 bp  66.0 bp  

Croatia  A-  3.166% 3.15% 59.0 bp  -159.7 bp  1.6 bp  

Slovenia  AA-  3.186% 3.15% 61.0 bp  -157.7 bp  3.6 bp  

Belgium  AA  3.199% 3.15% 62.3 bp  -156.4 bp  4.9 bp  

Cyprus  A-  3.220% 3.15% 64.4 bp  -154.3 bp  7.0 bp  

Spain  A-  3.269% 3.15% 69.3 bp  -149.4 bp  11.9 bp  

Lithuania  A  3.330% 3.15% 75.4 bp  -143.3 bp  18.0 bp  

Malta  A-  3.388% 3.15% 81.2 bp  -137.5 bp  23.8 bp  
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Serbia (*)  BBB-  3.400% 5.75% 82.4 bp  -136.3 bp  
-235.0 
bp  

France  AA-  3.439% 3.15% 86.3 bp  -132.4 bp  28.9 bp  

Canada  AAA  3.440% 3.25% 86.4 bp  -132.3 bp  19.0 bp  

Slovakia  A+  3.461% 3.15% 88.5 bp  -130.2 bp  31.1 bp  

Greece  BBB-  3.463% 3.15% 88.7 bp  -130.0 bp  31.3 bp  

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
Αποποίηση Ευθύνης 

Οι απόψεις, τιμές, ποσά ή επιτόκια και κάθε προφορική ή γραπτή ανάλυση είναι ενδεικτικές και αντανακλούν καλόπιστα γενόμενες παραδοχές, 
καθώς και την διαθέσιμη σε μας πληροφόρηση για τα σχετικά δεδομένα της αγοράς. Έχουν απλώς ενημερωτικό χαρακτήρα και δεν συνιστούν 
σε καμία περίπτωση προτροπή για πραγματοποίηση και προτροπή  οποιασδήποτε συναλλαγής. Τα δεδομένα που παρατίθενται έχουν 
ληφθεί από πηγές που θεωρούνται αξιόπιστες και έχει καταβληθεί κάθε δυνατή επιμέλεια για την ορθή επεξεργασία τους. Ωστόσο, τα δεδομένα 
δεν έχουν επαληθευτεί από την Εταιρία και δεν παρέχεται καμία εγγύηση, ρητή ή σιωπηρή, για την ακρίβεια, πληρότητα ή εγκυρότητά τους. 
Οι απόψεις που διατυπώνονται ισχύουν κατά τη χρονική στιγμή εκδόσεως του εντύπου και υπόκεινται σε αναθεώρηση χωρίς οποιαδήποτε 
προειδοποίηση. 

 

 

 



 

 

 

 

 


